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Privitak II Obrazloženje odluke 
 

Vodič kroz ocjenjivanje prijava i proces dodjele financijske potpore za Ključnu 
aktivnost 1: Mobilnost studenata i (ne)nastavnog osoblja – projekti mobilnosti 

između programskih i partnerskih zemalja (KA107) 
 

Natječaj 2019.  

  
Provjera formalne prihvatljivosti prijava 
Sve zaprimljene prijave podliježu provjeri formalne prihvatljivosti koju provodi djelatnik 
Odjela za visoko obrazovanje. U slučaju da prijava ne zadovoljava neki od kriterija formalne 
prihvatljivosti, potrebno je provjeriti je li moguće tražiti nadopunu i pod kojim uvjetima. U 
svim takvim situacijama djelatnik koji radi provjeru formalne prihvatljivosti dužan je o tome 
obavijestiti izravno nadređenu osobu kako bi se dogovorilo daljnje postupanje. U okviru 
Poziva na dostavu projektnih prijedloga za program Erasmus+ za Ključnu aktivnost 1: 
Mobilnost studenata i osoblja u visokom obrazovanju (između programskih i partnerskih 
zemalja), rok 12. 2. 2019. godine, pristiglo je 25 prijava. Sve su prijave zadovoljile kriterij 
formalne prihvatljivosti. 

 
Kriteriji za kvalitativnu evaluaciju prijava 
Sukladno Vodiču kroz program Erasmus+ vanjski su ocjenjivači unutar pojedine projektne 
prijave ocjenjivali sve predložene tijekove mobilnosti (mobilnost s predloženom 
partnerskom zemljom) prema četiri kvalitativna kriterija: 
 

1. Relevantnost strategije (maksimalno 30 bodova) 

2. Kvaliteta sporazumne suradnje (maksimalno 30 bodova) 

3. Kvaliteta projektnog prijedloga i provedbe (maksimalno 20 bodova) 

4. Učinak i diseminacija (maksimalno 20 bodova) 

Kako bi se unutar pojedine projektne prijave zatraženi geografski tijek mobilnosti razmotrio 
za financiranje, isti treba biti ocijenjen s minimalno 60 bodova, od toga minimalno 15 
bodova za relevantnost strategije.  

 
Alokacija financijskih sredstava visokim učilištima u okviru natječajne godine 
2019.  
Europska komisija je za projekte mobilnosti visokim učilištima iz RH u 2019. godini 
namijenila proračun od 2.254.290,98 EUR (uz dodatni dio koji se financira iz H1 proračuna: 
(odlazne mobilnosti studenata u svrhu stručne prakse za razvoj digitalnih vještina u Regiju 
14 – Švicarska i Farski otoci te odlazne mobilnosti studenata preddiplomske i diplomske 
razine studija u partnerske zemlje unutar DCI i EDF financijskih omotnica), iz 5 financijskih 
instrumenata i podijeljen u 12 financijskih omotnica. Visoka učilišta su svojim projektnim 
prijedlozima iz H4 proračuna ukupno zatražila 5.311.368,00 EUR odnosno 5.315.448,00 
EUR nakon ispravaka putnih udaljenosti.  
Od 2018. dostupna je nova omotnica – Regija 14 (Švicarska i Farski otoci) za studentske 
mobilnosti u svrhu prakse na području digitalnih vještina, a koja se financira iz H1 
proračuna. U 2019. moguće je iz H1 proračuna financirati i odlazne mobilnosti studenata 
preddiplomske i diplomske razine studija u partnerske zemlje unutar DCI i EDF financijskih 
omotnica. Za financiranje iz H1 proračuna zatraženo je 185.760,00 EUR. 
Visoka učilišta su svojim projektnim prijedlozima ukupno (iz H1 i H4 proračuna) zatražila 
5.497.128,00 EUR. 
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Temeljem kvalitativne evaluacije vanjskih ocjenjivača sve su prijave prošle bodovni prag 
(minimalno 60 bodova po predloženoj aktivnosti). 

 
Metodologija izrade scenarija  
Za svaku financijsku omotnicu predložen je jedan scenarij temeljem raspoloživih sredstava 
omotnice, ocjene kvalitete od strane vanjskih ocjenjivača i/li metodologije alokacije 
razvijene od strane Agencije. Scenariji prema toj metodologiji su se izrađivali za omotnice s 
manjkom dostupnih sredstava u odnosu na zatražena sredstva. Scenariji su u skladu s 
pravilima navedenim u Programskom vodiču te za cilj imaju osiguravanje geografske 
ravnoteže, ravnomjernu zastupljenost visokih učilišta, ravnomjernu raspodjelu sredstava i 
osiguravanje maksimalne apsorpcije dostupnih sredstava.  
 
Zbog dostupnosti budžeta u cijelosti je bilo moguće financirati četiri omotnice – Instrument 
Europskog susjedstva - Jug, Bliski istok, Instrument za razvojnu suradnju - Južna Afrika 
(što uključuje dodatno financiranje kroz Juncker South Africa Window) te Regiju 14 - 
Švicarska i Farski otoci.  
Slijedom kvalitativne evaluacije, tijekovima koji su prešli bodovni prag dodijeljena su sva 
zatražena sredstva za omotnicu Europski fond za razvoj - Afrika, Karibi, Pacifik (što 
uključuje dodatno financiranje kroz Juncker West Africa Window). Za alokaciju je uz 
koeficijent kvalitete korištena funkcija round up. Budući da je u okviru ove omotnice na 
raspolaganju Juncker West Africa Window (JWAW) s dodatnih 25.000,00 EUR, predložena 
su tri tijeka mobilnosti s Ganom za financiranje iz JWAW-a (iznos: 19.900,00 EUR).  
 
Za sve ostale omotnice zatraženi iznos premašivao je dostupan budžet, stoga je u tim 
omotnicama napravljena alokacija uz korištenje koeficijenta kvalitete. Koeficijent kvalitete 
dobiven je na sljedeći način: bodovi dodijeljeni od strane vanjskih ocjenjivača za pojedinu 
aktivnost podijeljeni su u kvartile te je svakom kvartilu pridružen određeni koeficijent 
kvalitete (60-69 bodova = koeficijent 0,25; 70-79 bodova = koeficijent 0,5; 80-89 bodova = 
koeficijent 0,75; 90-100 bodova = koeficijent 1). Broj sudionika pomnožio se s koeficijentom 
kvalitete te bi se umnožak zaokružio koristeći odgovarajuću Excel funkciju round kako bi 
se dobio relativni broj sudionika ovisno o kvaliteti prijave. Također, kod pojedinih omotnica 
koristio se koeficijent budžeta. Taj je koeficijent dobiven izračunom omjera dostupnog i 
zatraženog budžeta, a u pojedinim se omotnicama, radi bolje raspodjele sredstava, 
koeficijent budžeta razlikuje i po zemljama.  
 
Koeficijenti budžeta korišteni u alokaciji iznose od 1,5 do 2,5. Broj sudionika alociran 
koeficijentom kvalitete dodatno je umanjen koeficijentom budžeta.  
U omotnicama za koje je iznos zatraženog premašivao dostupan iznos, koristilo se 
ograničenje broja zatraženih sudionika mobilnosti – proporcionalno umanjenje na 
najviše 10 (SMS i SMP) i 10 (STA i STT) sudionika po VU unutar pojedine zemlje te 
ograničenje na 2 dolazna i 1 odlaznog sudionika (za 4 zasebne aktivnosti) unutar 
najzatraženije omotnice DCI Latinska Amerika, uz davanje prednosti dolaznim sudionicima 
(sukladno programskim pravilima i ciljevima). 
Za omotnice Instrument za razvojnu suradnju – Azija, Instrument za razvojnu 
suradnju - Središnja Azija te Instrument pretpristupne pomoći (IPA) zatraženo je više 
sredstava u odnosu na dostupni iznos. 
Za alokaciju u okviru omotnice Instrument za razvojnu suradnju – Azija, korišten je 
koeficijent kvalitete i alokacija po državama: za Indiju i Kinu korišten je koeficijent budžeta 
od 1,5 dok je za ostale zemlje (Butan, Indonezija, Malezija, Filipini, Šri Lanka, Tajland) 
korišten samo koeficijent kvalitete.  
U okviru Instrumenta za razvojnu suradnju - Središnja Azija, napravljena je alokacija uz 
korištenje koeficijenta kvalitete za sve zemlje te dodatno korištenje round down funkcije 
samo za Turkmenistan.  
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Za alokaciju u okviru Instrumenta pretpristupne pomoći (IPA), korišten je koeficijent 

kvalitete i alokacija po državama na sljedeći način: za Bosnu i Hercegovinu primijenjeno je 
umanjenje zatraženog broja sudionika na najviše 10 (SMS i SMP) i 10 (STA i STT) 
sudionika po VU unutar pojedine zemlje te je korišten round up. Za Crnu Goru također je 
primijenjeno umanjenje zatraženog broja sudionika na najviše 10 (SMS i SMP) i 10 (STA i 
STT) sudionika po VU unutar pojedine zemlje, ali bez korištenja funkcije round up. Za 
Kosovo je, uz koeficijent kvalitete, dodatno korištena funkcija round up, dok je za Albaniju 
korišten samo koeficijent kvalitete. Za sve navedene omotnice, dobiveni konačni brojevi 
sudionika pomnoženi su s pripadajućim jediničnim troškom (zbroj iznosa za putne troškove 
i pojedinačne potpore sudionika mobilnosti).  
 
Znatno više sredstava zatraženo je u odnosu na dostupan budžet kod omotnica 
Instrument partnerstva - Sjeverna Amerika, Instrument partnerstva - Industrijalizirana 
Azija, Instrument Europskog susjedstva - Zemlje istočnog partnerstva te Instrument 
Europskog susjedstva – Ruska Federacija.  
Za alokaciju u okviru Instrumenta partnerstva - Sjeverna Amerika korišten je koeficijent 
kvalitete i sljedeća alokacija po državama: za Sjedinjene Američke Države primijenjeno je 
umanjenje zatraženog broja sudionika na najviše 10 (SMS i SMP) i 10 (STA i STT) 
sudionika po VU unutar pojedine zemlje, funkcija round up te koeficijent budžeta 2,5. Za 
Kanadu je korištena funkcija round down te koeficijent budžeta 2. Za Čile je primijenjen 
samo koeficijent kvalitete. 
U okviru omotnice Industrijalizirana Azija je, uz koeficijent kvalitete, primijenjena sljedeća 
alokacija po zemljama: za Australiju i Japan korišten je round down i koeficijent budžeta: 
2,5, za Koreju i Tajvan korišten je round down te koeficijent budžeta 2, a za Novi Zeland 
korišten je samo koeficijent budžeta 2,5. 
U okviru omotnice Instrument Europskog susjedstva – Ruska Federacija, uz koeficijent 
kvalitete, korištena je funkcija round down te koeficijent budžeta 2,5. 
U okviru omotnice Instrument Europskog susjedstva - Zemlje istočnog partnerstva korišten 
je koeficijent kvalitete i alokacija po državama: za Moldaviju, Ukrajinu, Azerbajdžan i 
Armeniju primijenjeno je umanjenje zatraženog broja sudionika na najviše 10 (SMS i SMP) i 
10 (STA i STT) sudionika po VU unutar pojedine zemlje. Dodatno, primijenjen je koeficijent 
budžeta 2 za Armeniju, Ukrajinu i Azerbajdžan te 2,5 za Moldaviju. Za Gruziju je primijenjen 
samo koeficijent budžeta 2,5 bez umanjenja broja sudionika, a za Bjelorusiju je korištena 
funkcija round up te koeficijent budžeta 2.  
Konačni brojevi sudionika u svim navedenim omotnicama pomnoženi su s pripadajućim 
jediničnim troškom (zbroj iznosa za putne troškove i pojedinačne potpore sudionika 
mobilnosti). 
 
S obzirom na značajan manjak dostupnih sredstava u odnosu na zatraženi iznos, za 
omotnicu Instrument za razvojnu suradnju – Latinska Amerika napravljena je 
zasebna alokacija. Kako bi se osigurala geografska ravnoteža, budžet je prvo raspoređen 
proporcionalno visini zatraženih sredstava za pojedinu državu te su dobiveni postotci 
poslužili kao osnova za alokaciju. Uzevši u obzir broj zatraženih mobilnosti, za Argentinu, 
Brazil i Kolumbiju broj sudionika ograničen je na 2 dolazna i 1 odlaznog sudionika po 
visokom učilištu (za 4 zasebne aktivnosti). Osim ograničenja broja sudionika, za navedene 
zemlje je dodatno korištena funkcija round down. Za Kubu, Honduras i Meksiko nije 
ograničavan broj sudionika, već je korištena funkcija round down te koeficijent budžeta 2,5. 
Konačni brojevi sudionika pomnoženi su s pripadajućim jediničnim troškom (zbroj iznosa za 
putne troškove i pojedinačne potpore sudionika mobilnosti). 
 
Ocjenjivački odbor je dana 16. svibnja 2019. godine donio Prijedlog o dodjeli financijske 
potpore za aktivnosti mobilnosti između programskih i partnerskih zemalja kojim se 
predlaže financijska potpora u ukupnom iznosu od 2.129.904,00 EUR za dvanaest 
financijskih omotnica (H4). Za omotnicu Regija 14 - Švicarska i Farski otoci predlaže se 
financiranje iz H1 proračuna u iznosu od 68.500,00 EUR. U 2019. se iz H1 proračuna mogu 
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financirati i odlazne mobilnosti studenata preddiplomske i diplomske razine studija u 
partnerske zemlje unutar DCI i EDF financijskih omotnica u iznosu od 107.960,00 EUR. 
Ukupan predloženi iznos financijske potpore iz H1 proračuna je 176.460,00 EUR. 


